

A Nemzeti Élelmiszerlánc-biztonsági Hivatal, mint elsőfokú élelmiszerlánc-felügyeleti szerv (a továbbiakban: engedélyező hatóság) a **MÁV Zrt. és MÁV HÉV Zrt. (1087 Budapest, Könyves Kálmán krt. 54-60.)** képviseletében eljáró **Takács Attila (7100 Szekszárd, Árnys u. 7.)** ügyfél kérelmére indult hatósági eljárásban meghozta az alábbi

## H A T Á R O Z A T O T .

Az engedélyező hatóság a fenti ügyfél kérelmére a **Successor 600** (600 g/l petoxamid,), **Colombus EC** (80 g/l klopivalid+2,5 g/l floraszulam+144 g/l fluroxipir) és a **Dezormon** (600 g/l 2,4-D) gyomirtó szerek a hatályos engedélykirattól eltérő szükséghelyzeti felhasználását a MÁV Zrt. és MÁV-HÉV Zrt. területéhez tartozó 8 917 hektár vasúti pályatest és mezőgazdaságilag nem művelt területeken magról kelő egyszikű, illetve magról kelő és évelő kétszikű gyomnövények, valamint fás szárú cserjék ellen földi permetezéssel alkalmazással

2023. április 17-től 2023. augusztus 14-ig

**engedélyezi.**

A kérelmező saját felelősségére:

- A **Successor 600** gyomirtó szer felhasználható a vasúti vonalas létesítmények területén a magról kelő egyszikű gyomnövények ellen preemergensen vagy korai posztemergens kezeléssel a gyomok 1-3 leveles fejlettségekor 2,0 l/ha dózisban 250-400 l/ha permetlével. A készítményhez tapadás- és hatásfokozó készítmény hozzáadása javasolt.
- A **Colombus EC** gyomirtó szer felhasználható a vonalas létesítmények területén posztemergens kezeléssel magról kelő kétszikűek, zsurlófélék, évelő kétszikű gyomnövények és cserjék ellen 2,0 l/ha dózisban 250-400 l/ha permetlével.  
A kijuttatást vonalas létesítményekre kialakított speciális permetező berendezéssel kell elvégezni.
- A **Dezormon** gyomirtó szer felhasználható a vonalas létesítmények területén posztemergens kezeléssel magról kelő kétszikűek, zsurlófélék és évelő kétszikű gyomnövények és cserjék ellen 1,2 l/ha dózisban 250-400 l/ha permetlével. A kijuttatást vonalas létesítményekre kialakított speciális permetező berendezéssel kell elvégezni.

A kezelések a vasúti létesítményekhez közvetlenül kapcsolódó mezőgazdaságilag nem művelt területeken, földi alkalmazással, 250-400 l/ha permetlével végezhetők el.

*Vonalas létesítményekben* előírás szerinti felhasználás esetén élelmezés-egészségügyi várakozási idő előírása nem szükséges.

Jelen határozat alapján a szükséghelyzeti felhasználás a fenti készítményekre, mint referencia termékre

hivatkozó, azonos összetételű, klón engedéllyel rendelkező termékekre is vonatkozatható.

Az ügyfél a jelen határozat alapján köteles a felhasznált növényvédő szer készletekről az engedélyező hatóság részére legkésőbb 2023. szeptember 30-ig jelentést készíteni.

Az ügyfél köteles a felhasznált készletekről szóló jelentésében táblázatban összesíteni a kezelt területeket és az ezekről készített összesített táblázatot az engedélyező hatóság részére megküldeni a [kisfaludyd@nebih.gov.hu](mailto:kisfaludyd@nebih.gov.hu) email címre.

A hatóság az adatszolgáltatásra kötelezettel szemben 15 napos „türelmi időt” adhat.

**Amennyiben a fentieknek nem tesz eleget**, figyelmeztetem, hogy az élelmiszerláncról és hatósági felügyeletéről szóló 2008. évi XLVI. törvény (továbbiakban: Éltv.) 60. § (1) bekezdés o) pontja alapján **növényvédelmi bírságot kell kiszabni azzal szemben, aki** az e törvény, valamint e törvény végrehajtására kiadott rendeletben, valamint az Európai Unió közvetlenül alkalmazandó jogi aktusában előírt **adatszolgáltatási**, nyilvántartási, nyilvántartásba vételi **kötelezettségének nem tesz eleget**, melynek az Éltv. 59. § (3) bekezdése szerint legmagasabb összege százötvenmillió forint, legkisebb összege tizenötezer forint.

A készítmények szükséghelyzeti felhasználásakor az engedélyokiratban megjelölt munkavédelmi óvórendszabályokat és környezetvédelmi előírásokat szigorúan be kell tartani.

A hatósági eljárás díja 450.000 Ft, amelyet az ügyfél köteles megfizetni.

Jelen határozat ellen keresetlevéllel közigazgatási per indítható.

A keresetlevelet a Fővárosi Törvényszéknek címezve a határozat közlésétől számított harminc napon belül az engedélyező hatósághoz kell benyújtani.

A jogi képviselővel eljáró fél, valamint belföldi székhellyel rendelkező gazdálkodó szervezet a keresetlevelet elektronikus úton a <http://anyak.nebih.gov.hu> oldalon keresztül elérhető elektronikus űrlap (ÁNYK nyomtatvány) használatával köteles benyújtani.

Tájékoztatatom, hogy a bíróság a pert tárgyaláson kívül bírálja el, a felek bármelyikének kérelmére azonban tárgyalást tart.

Tárgyalás tartását a keresetlevélben kérheti; ennek elmulasztása miatt igazolásnak nincs helye.

## **Indokolás**

”A Határozat Indokolás része nem nyilvános.”

Budapest, 2023. április 4.

**Dr. Oravecz Márton**  
**elnök**  
nevében és megbízásából:

**Szűcs Csaba**  
**igazgató**

(Az igazgató akadályoztatása, illetve távolléte esetén  
kiadmányozásra jogosult Dr. Németh Csilla  
osztályvezető.)

*P.H.*

Kapja:

1. Ügyfél/Ügyfél meghatalmazottja-elektronikusan
2. Irattár